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Ata da décima oitava Sessão ordinária da Câmara Municipal aos cinco 
(05) dias do mês de junho (06) do ano de dois mil e dezessete (2017), ás 
10: horas o senhor Presidente cumprimentou a todos, verificou que teve 
quórum legal declarou aberta à décima oitava sessão Ordinária. O 
presidente Convidou Excelentíssimo vereador Cesar para fazer a leitura 
da bíblia o mesmo leu em Joel capitulo 22 versículos 13. O presidente 
passou para a leitura das atas dos dias 22 e 29 de maio, na sequência 
colocou as duas atas em votação e foi aprovada por unanimidade dos 
vereadores presente. Teve a leitura da Ordem do dia leitura de ofícios e 
vereadores escritos. Excelentíssimo vereador Carlinhos foi à tribuna 
cumprimentou o público e discursou relatando que esteve na cidade de 
São Felipe buscando calcário para entregar aos produtores Rurais. Falou 
também dos produtores que tem procurado para adquirir as mudas de 
inhame, relatou também que tem orientando algumas pessoas sobre 
documentação para  a criação de Associações, relatou sobre um oficio 
em conjunto com vereador Ronei, pedindo ao Deputado Marcelino 
Tenorio, que interceda para conseguir cinquenta caçamba com aquele 
material que estão tirando ali no asfalto da BR 364 de Ouro Preto sentindo 
a Jaru, para fazer reaproveitamento de reforma de vicinais, espera que 
seja destinado ao Município de Theobroma cinquenta caçamba desse 
material, o DER, jogou algumas caçamba na linha 603, de Theobroma a 
Palmares, o prefeito gostou do material vai fazer uma  parceria, com o 
DER, para jogar esse material nas parte críticas das estradas do 
Município de Theobroma, assim finalizou seu discurso vereador 
Carlinhos. Excelentíssimo vereador Ailton foi a tribuna cumprimentou o 
público e discursou relatando umas cobranças que recebeu de produtores 
rural sobre a secretaria de obra, em questão das cercas, que as maquinas 
passa e as vezes derrubam, para os funcionários ter um pouco mais de 
cuidados. Na sequência Relatou sobre visita do Deputado Marcos 
Rogerio aqui no Município de Theobroma, falando de política, visitaram o 
Vale do Anary, a cidade de Cujubinho, lá na cidade do Vale do Anary o 
secretário pediu uma carreta para puxar calcário, o Deputado falou que 
não prometia por ser uma demanda muito grande para um Município só, 
mais o vereador Ailton propôs uma ideia dos Município vizinhos fazerem 
uma parceria conjunta, e o Deputado mandar essa careta para atender 
todos os Município vizinhos, e o Deputado gostou da ideia, pediu para 
colocarmos essa ideia em documento e levar para o Deputado que ele vai 
analisar para atender esse pedido com os Munícipio. Falou também do 
recurso de quinhentos mil reais que o Deputado destinou para o Município 
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para o lar dos idosos, outro recursou de trezentos mil reais, aquisição de 
um tratou compromisso com vereador presidente Gilmar dessa Casa para 
uma associação, assim vereador Ailton finalizou seu discurso. 
Excelentíssimo vereador Cesar foi à tribuna cumprimentou o público e 
discursou falando sobre o Instituto de Previdências já estamos em cinco 
mês de administração, e não estão conseguindo pagar os repasse dessa 
gestão imaginam os atrasados, reparcelamento, projeto que está na 
Casa, mais de três milhões para ser Reparcelados, fala que a situação do 
Município e grave pode parar tudo. Relatou também que esteve em um 
encontro em Porto Velho, sobre as precatórias dos Municipais, 
Theobroma tem debito que a justiça determinou que pagasse, mais até 
hoje não repassaram, vereador Cesar questiona lamenta e finaliza seu 
discurso. Excelentíssima vereadora Joana foi à tribuna com tempo de 
líder, relatou que o prefeito fez uma reunião com os vereadores passando 
a real situação do Município, as contas que ficaram, e o prefeito tem se 
preocupado com a situação buscando recursos para o Município, 
buscando alternativas para resolver os problemas, assim vereadora 
Joana finalizou. Vereador Carlinho foi à tribuna com tempo de Líder, e 
relatou sobre o processo do Instituto de previdências, sobre o 
reparcelamento, relata sobre a Medida provisória para renegociação das 
dívidas dos Instituto de Previdências, defende sua tese que o Município 
não pode parar. Vereador Cesar pede tempo de resposta, vai a tribuna e 
se defende, fala que é preocupante quando temos que parcelar o que 
ficou para atrás, se não dão horando nem as contas atuais, o que falta e 
dinheiro então vamos nos mostrar que não tem dinheiro para pagar. 
Dando continuidade nos trabalhos o presidente passa para Votação da 
INDICAÇÃO Nº.003/GV/CARLINHOS/2017. Indica ao Executivo que no 
Setor Oriente tem uma escola desativada, indica ao prefeito que 
encaminha de modo legal a doação dessa escola para a associação 
ASPROVALE, do assentamento Vale Encantado na linha V 02. Vereador 
Carlinho foi à tribuna discutiu sua indicação, pediu o voto dos nobres 
vereadores, o presidente colocou a indicação em votação e foi aprovada 
por unanimidade dos vereadores presente. Votação da INDICAÇÃO 
Nº.004/GV/CARLINHOS/2017. Indica ao Executivo que providencie a 
pintura com as faixas de marcação da quadra da escola Josilei da Silva 
Nascimento. Vereador Carlinhos pediu o voto dos nobres vereadores, o 
presidente colocou a indicação em votação e foi aprovada por 
unanimidade dos vereadores presente. Presidente passou para 
Votação da INDICAÇÃO Nº. 009/GV/GILLIARD/2017. Indica ao 
Executivo a necessidade de colocar iluminação pública no seguinte local: 
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Av: Monte Sião, após a Rua Joao Batista Figueiredo. Vereador Gilliard foi 
à tribuna discutiu sua indicação pediu o apoio dos colegas vereadores, o 
presidente colocou a indicação em votação e foi aprovada por 
unanimidade dos vereadores presente. Não havendo nada mais a ser 
deliberado o senhor presidente pedido à proteção de Deus declarou 
encerrada a décima oitava Sessão Ordinária às 11: e quarenta e quatro 
minutos. 
 
 
 
 

——————————— 
Gilmar Alves de Souza. 

Presidente. 


